COLEGIO CRISTIANO EMMANUEL
MATEMATICA NM3
Evaluacion Final Unidad 2, Priorizacion Curricular

1. é{Cual de las siguientes funciones corresponde a un decrecimiento exponencial?

I.f(x)=(%) -2 Il.g(x)=3(%) . h(x)=1,2*-5
a) Solo |
b) Solo I
c) Solo 11l
d) Solo Iyl
e) Solo Iyl

2. Si un banco ofrece una tasa de interés compuesto anual del 0,3%, y una persona invierte
un capital de $350 000 durante 4 afios, écual de las siguientes alternativas muestra la correcta
expresion que permite encontrar el capital final de la persona?

a) C,=350000 (1 +3)"

b) C,=350 000 (1 +0,3)"

¢) C,=350000 (1 +0,03)!
d) C, =350 000 (1 +0,003)"
e) €, =350 000 (1 +0,0003)'

Lee atentamente la siguiente situacion y responde las preguntas 3y 4.

“La cantidad de microorganismos presentes en un ecosistema crece exponencialmente seguiin laformula:
P(t)=4-2%-10°, donde t representa el tiempo en horas.”

3. ¢Cuantos microorganismos habra en el ecosistema luego de 5 horas?

a) 4 096 000
b) 128000
c) 512000
d) 16000
e) 32000

4, ¢Al cabo de cuantas horas habran 65 536 000 microorganismos?

a) 17 horas
b) 16 horas
c) 10 horas
d) 7 horas
e) 6 horas



Lee atentamente y luego responde la pregunta 5.

En la clase 33 aprendiste que la intensidad del sonido (W/m?), es una aplicacion de la funcién
logaritmica. Donde la funcién B(l) = 10 - Iog(E) permite comparar un sonido cualquiera con
la menor intensidad audible. Donde B es el nivel de la intensidad sonora medido en decibeles
(dB), I es la intensidad del sonido en (W/m?), e I, es el umbral de audicién (107** W/m?).
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5. iCudl es la intensidad del sonido (W/m?) del Trombén?

a)10~ 2 W/m?
b) 10~ W/m?
c)10* W/m?
d) 10° W/m?
e) 102 W/m?

6. Dada la funcién real f(x) = 5*~2, écual de las siguientes funciones corresponde a su inversa
algebraicamente?

a)f Yx)=log(5x —2)
b) f~Yx) =log (5x + 2)
c) f1(x) = log, (x +2)
d)f'(x)=log,x +2
e)f(x)=log,x—2



7. éCual es la grafica de la funcién inversa (f*) de la pregunta 6 ?
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8. éCual es el Dominio de la funcion f de la pregunta 6?

a)Domf: R
b) Dom f: R*
c) Domf: R™
d)Domf:xeR: x>0
e)DomfxeR:x<0

9. éCual es el Dominio y Recorrido de la funcion logaritmica f(x) = 1 + log(x — 5)?

a)Domf=R;Recf=R
b)Domf=R";Recf=R

c)Domf={x ER/x<5} ;Recf=R
d)Domf={xeR/x>5} ;Recf=R
e)Domf={x e R/x>5};Recf={xeR/x<5}

10. ¢éCual es la intensidad del sonido de una conversacion que genera un nivel de intensidad
sonora de 21dB ?

a)1,25-10° %
b) 1,25 10
c) 1,25 -10°®
d) 1,25 107
e)1,25-10°



